CONVITE À APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA
- COMPARAÇÃO DE PREÇO -
SJDH faz convite para elaborar e executar curso sobre SINASE
A Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos (SJDH) publica convite à apresentação de proposta - comparação de preço - para contratação de empresa para elaborar e executar curso introdutório sobre SINASE - Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo. A atividade terá como clientela 300 servidores da FASE, em conformidade com o edital, formulários e especificações técnicas.
A atividade integra o Programa de Oportunidade e Direitos (POD), cujo objetivo é reduzir a violência infantojuvenil (de 15 a 24 anos) e a evasão escolar. O programa conta com financiamento do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID).
A data-limite para entrega das propostas é 4 de abril de 2016, até as 12h (horário de Brasília), no Protocolo da Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos (Av. Borges de Medeiros, 1501, 11º andar, Ala Sul do Centro Administrativo Fernando Ferrari (CADD), em Porto Alegre/RS, Brasil - CEP: 90110.510.
[bookmark: _GoBack]Esclarecimentos serão prestados sobre esta manifestação de interesse de segunda a sexta-feira, das 9h às 17h (horário de Brasília), através do telefone (51) 3288.7373 e pelo e-mail ep-cel@sjdh.rs.gov.br
